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５ 駅から公園までの道のりは 2.1km です。Ａさんが公園に向かって駅を出発したとき，

同時にＢさんとＣさんは駅に向かって公園を出発し，同じ道を歩き始めました。

Ａさんは歩き始めて 15 分後にＢさんに，さらに 6 分後にＣさんに出会いました。

Ａさんは立ち止まってＣさんと 4 分間離してから再び歩き始め，全部で 39 分かかっ

て公園に着きました。

3 人の歩く速さはそれぞれ一定として，次の問いに答えなさい。

(1) Ａさんの歩く速さは毎分何 m ですか。

(2) にあてはまる数を答えなさい。

ＡさんとＢさんが出会ったのは出発してから 15 分後なので，

ＡさんとＢさんの速さの和は毎分 m です。

同じように考えると，

ＡさんとＣさんの速さの和は毎分 m です。

したがって，Ｂさんの速さの毎分 m，Ｃさんの速さは毎分 m です。
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(1) Ａさんが駅から公園まで，歩いていた時間は

39 － 4 ＝ 35 分間。また，駅から公園までは 2.1km ＝ 2100m あるので，

Ａさんの歩く速さは 2100 ÷ 35 ＝ 60m/分。つまり毎分 60m です。

(2) ＡさんとＢさんは 15 分で合計 2100m 進むので，

速さの和は 2100 ÷ 15 ＝ 140m/分。つまり毎分 140m ‥ア です。

また，ＡさんとＣさんは 15 ＋ 6 ＝ 21 分で合計 2100m 進むので，

速さの和は 2100 ÷ 21 ＝ 100m/分。つまり毎分 100m ‥イ です。

したがって，Ｂさんの速さは 140 － 60 ＝ 80m/分。つまり毎分 80m ‥ウ です。

また，Ｃさんの速さは 100 － 60 ＝ 40m/分。つまり毎分 40m ‥エ です。

(3) Ｂさんは公園から駅まで 2100 ÷ 80 ＝ 分＝ 分かかる。

その間，Ｃさんが歩いていたのは 分 なので，Ｃさんが歩いた

道のりは 40 × ＝ 40 × ＝ 890m。

よって，Ｂさんが駅に着いたとき，Ｃさんは駅まであと

2100 － 890 ＝ 1210m ＝ 1.21km の地点にいます。
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